## 胡璉將軍逝世45週年追思祭典 感念恩澤

發布日期:2022/06/23 記者: 許峻魁/金城報導。 點閱率:950

字型大小: 小 中 大









胡璉將軍逝世45週年·縣長楊鎮浯(左2)、金防部指揮官陳忠文(右2)與各界追思。 (許峻魁攝)



追思儀式後,胡璉將軍和平公益促進會、怒潮校友會成員合影。(許峻魁攝)



追思儀式後,胡璉將軍和平公益促進會、怒潮校友會成員合影。(許峻魁攝)

胡璉將軍逝世45週年,為了感念其對金門之貢獻,縣府昨日上午於金城鎮石雕公園內的伯玉亭前廣場,舉行「胡璉將軍逝世45週年」追思祭典,由縣長楊鎮浯、金門防衛指揮部指揮官陳忠文擔任主祭官,於胡璉紀念碑前遙祭胡璉將軍,感念其對於金門的恩澤。

「胡璉將軍逝世45週年」追思祭典·縣長楊鎮浯率縣府秘書長陳祥麟、局處主管·金防部指揮官陳忠文率地方駐軍代表·與怒潮校友會、胡璉將軍和平公益促進會成員·共同緬懷有金門現代恩主公之稱的胡璉將軍。

胡璉為黃埔軍校第四期畢業,於1949、1957年曾兩任金防部司令官,其在軍事防衛之餘,仍致力建設金門,舉凡興建學校、綠化造林、舖設馬路、興修水利、設立酒廠等,奠定金門現代化基石。而其在1977年因心肌梗塞病逝於台北,家屬遵從其「予屍化灰,海葬大小金門間,魂依莒光樓」的遺言,將其骨灰葬於金門水頭海面。

楊鎮浯表示, 胡璉將軍是金門人最感念的人, 在金興辦教育、產業輔導、創立酒廠, 對於金門不僅 止於軍事建設, 其建設餘蔭留存至今, 追思除了感念其貢獻, 也在兩岸動盪、關係緊張之際去反 思, 和平的可貴, 戰爭的無情。

而日前台北市長柯文哲來金,有關金廈大橋的議題,楊鎮浯在接受訪問時也提及,與柯市長對談時就向他說明金門周邊地緣關係,同時還向他介紹金門近幾年聯外交通與將來可能之發展,當中就包含大橋。

楊鎮浯說,他與大多數金門鄉親的態度明確,認為大橋議題還是要積極面對討論,不同的想法與疑慮都可以在過程中來面對討論,而非視而不見,因為對外的交通,包含大橋在內,都是金門發展所必需的。